

【老董直言】



短视的“加工窝点经济”该刹住了

□董从哲

谁的辖区出了问题,就追究那个地方长官的责任。这种黑窝点不是管不了,而是监管部门愿不愿意管的事。但凡有责任心的监管部门,都不会容忍这些无德黑窝点多存在一天的。

济南周边,比如历城区唐王镇,很多废旧塑料加工窝点生意红火,这些窝点不仅噪声扰民,而且不断排放大量废水甚至有毒有害渗透液体,严重污染地下水

家门口做违法生意。不是挣钱的事情就能干,这应是我们公民的一种常识,否则就该用严厉的措施让这些人记住,这是政府监管部门的

有加工烂棉絮的,有养猪的,有回收废品的……无不把周边环境弄得乱糟糟,村民生活大受影响。这些黑窝点给环境带来的巨大潜在危害,被村民出租房屋带来的那点蝇头小利给遮掩住了。

针对这些无德生意在济南周边泛滥的现象,济南市环保部门、乡镇街道和村委会,应该切实负起自己的责任。谁的辖区出了问题,就追究那个地方长官

废旧塑料加工点的危害是不言而喻的。这么严重的成片的窝点群,环保部门不知情吗?村民不断向相关部门举报过,可就是不见彻底治理。

【泉边说事】

家长不能做冷漠的看客

□冯波

近日下班回家,路上正好路过孩子上学的学校,我特意在街口拐角处停下来等一等即将放学的孩子。

爆发出阵阵愉悦的笑声。此情此景,不由得让人联想到鲁迅先生笔下那些有聊或无聊的看客。

出于职业的本能,我从街口跑过去,和从后面过来的几个孩子将两个打得难分难解的孩子使劲地拽开。我对两个打得眼红的孩子进行了一番劝解,催促他们抓紧回家吃饭,免得父母挂心。

恐天下不乱,唯恐两个孩子激战得不酣畅,唯恐错过这一幕热闹的“现场直播”,不是心怀善意地规劝,而是怀着病态的心理品鉴着眼前两个孩子的战争,似乎受用得很。

我们都相信那位说给“刀子”的家长完全是戏谑之语,一种病态而幼稚的起哄。但作为世界观、价值观、道德观都已经成熟的大人,这是在孩子面前应该说的话吗?

很多孩子和家长停下来观看,但没有一个大人出面劝架。两个孩子激烈的肢体冲突无形中变成街头人们欣赏的“话剧”,一个个家长伸长脖子喜滋滋地欣赏着两个孩子“精彩”的表演。

本来大人搭把手或者几句劝解,都可以及时制止两个孩子的冲突,可是为什么就没人施以援手?极个别的家长唯

【微博短评】

齐鲁晚报 V

http://weibo.com/qlwb

公园变成停车场?

@大象xiao:去公园时发现园中有很多汽车停放着,而且有些空地还成了停车场,看着那些车,真有些恍惚:这里到底是叫人休养身心观赏美景的公园呀,还是车辆停放点啊?建议有关部门对公园内停车情况进行管理。

【七嘴八舌】

一丢了之的做法不可取

□享受

或者在等车的时候吃,或者在公交车上吃。因忙着赶上班,车一旦进站,只得把剩余的早点和包装袋随手丢弃,自己轻松了,原本干净的站台却被弄得乱七八糟。

公交车站环境是一个城市的门面,同时也是反映一个城市市民综合素质高低的地方。随手扔掉吃剩下的垃圾,既污染了站台环境,又给一个城市市民的综合素质抹黑。

杠子头话题征集

11月3日起,济南开始升温调试,你家的暖气啥情况?15日,正式供暖,你家的暖气热了吗?今冬供暖,交费、维护,相关部门的服务你满意吗,有没有遇到麻烦事?为了过个暖冬,请大伙结合亲历发表意见建议。

参与方式:发邮件至 qlwbjzx@163.com,也可登录微博齐鲁留言。杠子头将获现金100元奖励。

编辑提示

请见报微博作者与编辑联系,以奉稿费。电话:85193164。



花园路·洪楼东·城市精英领地

房子比男人更可靠

花园路6577元/㎡起的好房子

尚品燕园新品加推, 认筹交两万享开盘95折

轻松拥有最优学区房,约58㎡一室、109㎡三室火爆认筹中...78-92㎡两室同期热销中...



北大资源集团
PKU RESOURCE GROUP

66666101

接待中心/花园路与奥体西路交汇处北行500米路东



◆ 投资者: 山东北大资源地产有限公司

◆ 开发商: 济南泰泰置业有限公司

◆ 营销策略: 网络营销

◆ 企划广告: 巨松林文化(上海)黑曼巴

济建开预许字第(2012)327号,本广告图文仅供参考,最终以政府批文为准,开发商保留最终解释权。